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Podzimní mobilita ve Findlay: Potřetí to už přece nemůže být tak skvělé. Nebo může?

Na přelomu října a listopadu 2025 jsem se v rámci projektu Erasmus+ již potřetí vydala na černo-
oranžovou vzdělávací instituci ve americkém státu Ohio, na University of Findlay. Podruhé jako
lektorka na Pedagogické fakultě, jelikož má první návštěva (rok 2018) byla ještě v roli studentské.
Přestože se role změnily, nepřestalo platit, že Ohio je pro mě druhým domovem a tamější lidé druhou
rodinou.

Můj pobyt byl tentokrát desetidenní, tedy o dva dny delší než první učitelská mobilita v roce 2022.
Zažila jsem během nich toho tolik, že mám a navždy budu mít na co vzpomínat. Výuka na místních
školách o prvcích české a evropské kultury, observace akademiků s prvky tandemové výuky na
místní pedagogické fakultě, návštěva školení pro vedoucí pedagogických praxí ve státu Ohio.
Možnost vést workshopy o holocaustu pro americké žáky a studenty na základních a středních
školách, sdělovat jim příběhy přeživších, které jsem sama slýchala, zprostředkovat své osobní zážitky
z návštěv koncentračních táborů. To vše považuji za přínosné nejen pro svůj pedagogický růst, ale
také za extrémně důležité v dnešní době, kdy se některé národy opět považují za nadřazené. Poznala
jsem nové a inspirativní lidi, kteří mě obohatili o poznatky ze své pedagogické kariéry. Ty budu ráda
dále šířit. Zároveň jsem navázala na již zavedené kontakty s učiteli na místních školách a s
akademiky. Bylo pro mě více než potěšující, že všichni, kteří v minulosti navštívili Univerzitu Hradec
Králové v rámci mobilit na Pedagogické fakultě a v rámci stáží organizovaných Katedrou anglického
jazyka a literatury (Dr. Jenny Theriault, Dr. Julie McIntosh, Dr. Jon Brasfield), na své pobyty u nás ve
východních Čechách stále s nadšením a vděčností vzpomínají.

Díky programu, který pro mě zaměstnanci College of Education vytvořili, jsem zároveň například
strávila pravý americký Halloween, společně se studentem Martinem Sehnoutkou, který ve Findlay
strávil celý zimní semestr, jsme prožili pravý americký víkend u rodiny Dr. Jenny Theriault.
Pohostinnost všech doplnila mozaiku symbolizující můj pobyt ve Findlay, mozaiku tvořenou jen těmi
nejjasnějšími barvami.
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